
 

 

 

Algemene ledenvergadering: 9 september 2016 / Seizoen 2015-2016. 

 

1 Om 19.50 uur opent de voorzitter de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom. 

De opkomst is dit jaar gelijk aan die van het voorgaande jaar, waarin we ook 26 leden mochten 

verwelkomen. Dit jaar waren er in totaal 26 leden aanwezig op de algemene ledenvergadering van de 

VV DWP.  Afgemeld: Rene de Jong, Tjibbe Bos,  Harry Pen, Jan Knijpstra en het 7x7 team. 

 

2 Na de opening gaan we verder met het behandelen van de agendapunten. Naar aanleiding 

van de notulen van de afgelopen jaarvergadering zijn er vanuit de aanwezigen geen vragen of 

opmerkingen en deze notulen worden der halve goed gekeurd en akkoord bevonden door de 

algemene ledenvergadering.  Alle aanwezigen hebben de agenda voor deze vergadering uitgereikt 

gekregen. Na de agenda kort toegelicht te hebben, wordt er aan gevangen met de jaarvergadering. 

Allereerst  wordt er een kleine doorkijk gegeven met betrekking tot de realisatie van het 

kunstgrasveldpunt, hierover zijn de gesprekken in een vergevorderd stadium met de gemeente en 

zoals het nu lijkt, zal dit kunstgrasveld in 2017 gerealiseerd gaan worden om zo de ontstane 

problematiek m.b.t. de velden bij VV DWP op te lossen.   

3 Mededelingen voorzitter:  De voorzitter spreekt nogmaals zijn dank uit en geeft de credits 

aan de voorgaande besturen die ook de nodige ijver hebben gedaan voor de realisatie van een 

kunstgrasveld. Tevens een speciaal woord van dank voor de kantine commissie, zij gaan weer drukke 

tijden tegemoet en zij staan er altijd, dus een applaus voor kantine bezetting. Onze aandacht zal  de 

komende tijd gericht zijn op de realisatie van het kunstgrasveld en alle daarbij behorende perikelen. 

Vervolgens geeft de voorzitter het woord aan de secretaris, welke het afgelopen seizoen in 

vogelvlucht de revue zal laten passeren. 

4 Secretaris  jaarverslag 2015 / 2016. 

Sportieve prestaties 

Ook het afgelopen seizoen hebben we op sportief terrein natuurlijk weer mooie hoogte en 

dieptepunten meegemaakt als club. Zowel ons eerste als ons tweede elftal wisten dit jaar de 

nacompetitie te behalen en streden daarin voor promotie naar een hogere klasse. Helaas moesten 

we na afloop van deze wedstrijden concluderen dat de promotie helaas niet was geslaagd. Beide 

teams hebben er voor gestreden, maar kwamen op het einde net dat beetje geluk tekort om  

 



 

promotie af te dwingen. Maar al met al kunnen beide teams terug kijken op een fantastisch seizoen. 

Het derde elftal werd dit jaar glorierijk kampioen en dit werd uitbundig gevierd. Heren nogmaals 

vanaf deze kant gefeliciteerd met het behaalde kampioenschap. De dames hebben er dit jaar ook 

weer een prachtig seizoen van gemaakt en hebben het seizoen mooi bovenin meegedraaid.  De 7x 7 

heren behaalden wederom een kampioenschap en zetten daarmee hun goede resultaten reeks 

voort. De dames 7 x 7 waren helaas dit seizoen niet in staat om een volwaardig team op de been te 

krijgen en besloten derhalve om niet deel te nemen aan de competitie , maar onderling met een 

aantal andere clubs hebben zij toch diverse mooie wedstrijden kunnen spelen.  

Tot zover de sportieve prestaties, als bestuur hebben we het afgelopen jaar de nodige inspanningen 

geleverd op bestuurlijk gebied, zo was er het vraagstuk kunstgrasveld, het zoeken naar een nieuwe 

trainer en staf voor het eerste elftal, een nieuwe staf en trainer voor het tweede, de implementatie 

van het rapport van de KNVB en buro Halt, het zoeken naar een nieuwe hoofdsponsor, de 

voorbereidingen voor de aanpassing van onze accommodatie gericht op het nieuwe kunstgrasveld, 

nieuwe kledingsponsor en de onderhoudsproblematiek van de velden en accommodatie. 

Kunstgrasveld 

Na de zomervakantie van 2015 kwam het hoofdstuk kunstgrasveld weer in beeld. Vanuit de 

gemeente werd er het initiatief genomen voor een aantal gesprekken met de club om te kijken op 

welke wijze we gezamenlijk tot een situatie konden geraken waarmee de realisatie van een 

kunstgrasveld binnen handbereik zou kunnen komen. Tijdens deze gesprekken hebben we als club 

aangegeven dat realisatie absolute noodzaak was, gezien de status van het trainingsveld, onze 

beperkte uitwijkmogelijkheden en het nog steeds groeiend aantal leden. De inbreng van een eigen 

bijdrage in de vorm van geld  was niet aan de orde en het aangaan van een financiering om dit te 

realiseren werd als niet wenselijk beschouwd, daar dit een te grote financiële last met zich zou 

meebrengen. De zelfwerkzaamheid en inbreng van beschikbare mankracht waren de speerpunten 

die de gemeente over de streep moesten trekken. André Seinstra en René van der Woude hebben 

het project op zich genomen en hebben gezamenlijk een plan opgesteld, wat als uitgangspunt ging 

dienen voor de officiële voordracht voor de kadernota 2016 / 2017. Na diverse gesprekken en 

aanpassingen van het projectplan lag er uiteindelijk een uitstekend plan uitgebreid met een 

begroting en een bestekplan. Dit plan is uiteindelijk door de gemeente overgenomen richting 

kadernota en heeft geresulteerd in de definitieve toezegging en beslissing om in 2017 een 

kunstgrasveld te realiseren voor VV DWP. Hierbij moeten we niet uit het oog verliezen dat een deel 

van het onderhoud aan onze accommodatie niet langer door de gemeente zal worden uitgevoerd. 

Door een bezuinigingsslag worden steeds meer van deze taken overgeheveld naar de vereniging zelf. 

Dit betekent dat we in de toekomst nadrukkelijk weer een beroep zullen doen op onze vrijwilligers. 

Maar als we de handen inéén slaan komen we zeker weer tot een prachtig resultaat. René en André 

nogmaals vanaf deze kant hartelijk dank voor jullie geweldige inzet inzake de realisatie van een 

kunstgrasveld.   

 



 

Trainers en staf 

Halverwege november hebben we een gesprek gevoerd met Jan Pasveer, waarin  beide kanten 

aangaven dat het tijd werd voor wat anders. Gaandeweg bleek dat niet alleen Jan Pasveer zijn taken 

zou beëindigen , maar dat ook de staf bestaande uit: Geert, Durk en Mindert aan het einde van het 

seizoen afscheid zouden nemen. Dit hield voor ons in dat wij ook een geheel nieuwe staf dienden te 

vinden. Na een aantal gesprekken en het ontvangen van diverse sollicitatiebrieven, besloten we als 

bestuur het gesprek aan te gaan met Anne Haven om te kijken of zijn ambities ook aansloten bij de 

wensen en visie van onze club. De ambitie van Anne en de wensen / visie van de club lagen 

uiteindelijk niet heel ver uitéén zodat we voor het einde van de eerste seizoenshelft kenbaar konden 

maken dat we een nieuwe hoofdtrainer en staf hadden gevonden. Echter door deze aanstelling was 

het tweede elftal in één keer ontdaan van zijn gehele technische staf.  Maar we hebben ook hier 

gelukkig weer een nieuwe staf  kunnen vinden. Harry Pen werd aangesteld als nieuwe trainer en 

coach en Jordy Otter zal de komende tijd als leider fungeren. Men beschikt nog niet over een vaste 

assistent scheidsrechter / lijnrechter, maar dit zal voorlopig door diverse mensen worden 

opgevangen. 

Rapport Buro Halt / KNVB 

In het seizoen 2014-2015 is er door buro Halt , de KNVB  en wij als club een onderzoek van start 

gegaan binnen onze club naar aanleiding van een geweldsincident. Dit resulteerde in een rapport 

met daarin aanvullingen en aandachtspunten voor onze club om zaken beter te stroomlijnen, 

richtlijnen aan te geven en er zorg voor te  dragen dat sportiviteit en saamhorigheid binnen onze club 

voorop staat. Een aantal van deze aanbevelingen zijn ook al doorgevoerd binnen onze club. Denk 

hierbij aan de borden rondom de velden op zaterdagochtend die een ieder er aan herinneren waar 

het uiteindelijk omdraait, plezier beleven d.m.v sport. De gedragsregels die zichtbaar zijn in elke 

kleedbox en in de kantine. De bewegwijzering die elke zaterdag voorbij komt op het grote scherm in 

de hal. De uitstekende ontvangst door onze gastheer Klaas van de Berg, die de ploegen begeleidt 

naar hun kleedlocatie en zo zijn er dus al enkele aanbevelingen vanuit dit rapport geïmplementeerd 

binnen onze club. Maar het blijft natuurlijk niet bij de implementatie van deze aanbevelingen, we 

moeten er met z’n allen voor zorgen dat deze waarden gewaarborgd worden binnen de club, dat ze 

gaan gelden als vanzelfsprekendheid en dat een ieder zijn of haar plezier kan halen uit de 

sportbeleving  bij VV DWP.  

Hoofdsponsorschap 

De hoofdsponsor RABO Bank gaf al redelijk snel aan dat men de sponsorovereenkomst zoals die er 

lag nog steeds gestand wilden doen, maar dat men niet bereid was deze uit te breiden naar een 

hogere financiële bijdrage. Gezien de groei en toekomstverwachtingen van onze club was een 

verbeterde sponsorovereenkomst zeer wenselijk, daar het ons als club de nodige financiële armslag 

biedt om zaken te gaan voorbereiden richting toekomst. Denk hierbij maar aan eventuele  

 



 

aanpassingen aan onze accommodatie gezien het groeiend aantal damesleden ( kleedgelegenheid) of 

de renovatie van de scheidsrechteraccommodatie, of andere aanpassingen i.v.m de komst van een 

kunstgrasveld. De RABO Bank wilde hier verder niet in mee gaan en gaf aan de overeenkomst zoals 

die er lag van kracht bleef vanuit hun kant. Na een aantal gesprekken  is er uiteindelijk voor gekozen 

om de RABO Bank als mouwsponsor te laten fungeren binnen de jeugdafdeling. Een nieuwe 

hoofdsponsor diende zich aan in de vorm van Elektromate, welke dan ook met veel trots aan het 

begin van de tweede seizoenshelft werd geïntroduceerd. Echter de tijd heeft ons weer ingehaald, 

aan het begin van de zomervakantie werd duidelijk dat onze nieuwe hoofdsponsor, helaas zijn 

faillissement had moeten aanvragen, waardoor we opnieuw de zoektocht naar een nieuwe 

hoofdsponsor in gang moesten zetten.  Maar ook deze zoektocht is ondertussen voltooid. 

Kledingsponsor 

Tegelijkertijd werd ook de nieuwe kledingsponsor geïntroduceerd, gaandeweg het seizoen werden 

we geconfronteerd met het faillissement van Masita, waardoor we genoodzaakt waren op zoek te 

gaan naar een nieuwe kledingsponsor. De doorstart van Masita liet erg lang op zich wachten en men 

kon ons geen inzage geven in de manier waarop het sponsorschap inhoud zou worden gegeven, 

waarop we het besluit namen om op zoek te gaan naar een nieuwe kledingsponsor en deze werd 

gevonden in de vorm van Muta Sport. Na een reeks gesprekken en presentaties van potentiële 

kandidaten, werd door het Hoofdbestuur en het Jeugdbestuur Muta Sport uit Leeuwarden gekozen 

als nieuwe kledingsponsor. En laten we niet vergeten het fantastische shirt / tenue ontwerp door 

Teun de Kleijne. Zijn ontwerp werd door de overgrote meerderheid van de vereniging gekozen tot 

het nieuwe clubtenue. Teun nogmaals bedankt voor dit fantastisch mooie tenue.  

Preventieve Organisatie Diagnose 

In het voorjaar van 2016 werd onze vereniging benadert door een tweetal studenten van de Hanze 
Hogeschool uit Groningen, Karl van Vleeren en Tessa Jager. Uit hoofde van hun studie moesten zij 
een vereniging tegen het licht houden in het kader van de volgende punten: missie, visie, doelstelling 
en strategie van de vereniging. Een zogeheten Preventieve Organisatie Diagnose. Tijdens het 
onderzoek stond er één hoofdvraag centraal: welke factoren spelen een dominante rol om vv D.W.P. 
het bestaansrecht te kunnen garanderen over 5 /10 jaar? Voor dit onderzoek hebben zij diverse 
gesprekken gevoerd binnen de vereniging, zijn ze aanwezig geweest bij een vergadering van het 
Hoofdbestuur, hebben zij meerdere leden uit verschillende leeftijdscategorieën en  verschillende 
afdelingen gesproken, hebben ze onder de leden een enquête afgenomen en hebben ze diverse 
wedstrijden bezocht. Aan de hand van deze analyses hebben ze een eindrapport opgesteld en 
gepresenteerd aan onze vereniging. Het antwoord op de hoofdvraag: heeft de VV DWP 
bestaansrecht de komende 5 tot 10 jaar is: ‘’ja’’ de vereniging heeft op dit moment bestaansrecht. 
De drie factoren voor dit bestaansrecht zijn: leden, vrijwilligers en financiën. De voetbalvereniging 
staat er financieel goed, het ledenaantal is stabiel en soms licht groeiend en er zijn momenteel 
voldoende vrijwilligers. Om er voor te zorgen dat voetbalvereniging de Wite Peal het bestaansrecht 
zal behouden, is het belangrijk dat de  leden centraal blijven  staan en dat de vrijwilligers 
nauwlettend worden betrokken bij de vereniging.  Uit dit rapport zijn dus ook een aantal  
 



 

adviespunten naar voren gekomen, waar we de komende tijd van gaan beoordelen of we deze 
aanbevelingen ook kunnen integreren in onze vereniging om ons bestaansrecht nog meer te 
waarborgen:  
  

 Beleidsplan schrijven en toekomstvisie vaststellen.   
 Meer activiteiten aanbieden voor de jeugd  
 Vrijwilligers blijven binden aan de vereniging, wellicht door ze ondersteuning te 
 bieden op het gebied van scholing. Bijv. cursus scheidsrechter. 
 De realisatie van een kunstgrasveld  
 Het bouwen van nieuwe units.  

Slotwoord 
Tot slot, ik zal zeker een aantal zaken, leden en vrijwilligers zijn vergeten te benoemen, niet dat deze 
niet belangrijk zijn, maar ze zijn gewoon aan mijn aandacht ontschoten. Als we de eerder genoemde 
punten uit de POD van Tessa en Karl in de praktijk willen brengen en er met z’n allen aan willen 
werken dat het bestaansrecht van onze vereniging gewaarborgd blijft, dan zit het wel goed met de 
toekomst van onze club en gaan we nog mooie jaren met elkaar tegemoet. Allen nogmaals dank voor 
jullie inzet en inbreng van het afgelopen seizoen. Henry van Drogen  
 

 

5  Verslag Jeugdcommissie seizoen 2015-2016 

Na een kleine rustpauze in de zomervakantie komen we half augustus weer bij elkaar. De 
samenstelling ziet er als volgt uit.  

Aitze, voorzitter; Jos, coördinator A’s en B’s, Jan H. coördinator C’s en D’s,  
Henk  coördinator E’s en F-jes, Jan S coördinator meisjesteams. 
Paul en Wiebe zijn samen coördinatoren van de scheidsrechters. Daarnaast is Bernd coördinator van 
de jeugdtrainers, Theo heeft een ondersteunend en adviserende rol. Seije en Claudia organiseren de 
zaaltoernooien en het schoolvoetbal. Monique en Trees regelen samen het jeugdsecretariaat.  

Bij start van het seizoen meteen een aftrapavond georganiseerd voor de trainers en leiders. Bernd 
heeft een ieder geïnformeerd over het reilen en zeilen binnen de club. 
Nieuwe werkwijze m.b.t. de hesjes, i.v.m. de chaos in het ballenhok wordt besloten dat ieder team 
zijn eigen hesjes krijgt en hier verantwoordelijk voor is. 

Vanuit de meisjesteams kwam al snel het verzoek de indeling te herzien, na overleg met trainers en 
leiders is de teamsamenstelling aangepast, een team extra met minimale bezetting. Voor sommige 
een moeizame start maar uiteindelijk goed ontwikkeld.  

De nieuwe tenues: de kinderen kunnen via internet stemmen voor het mooiste ontwerp. Er wordt 
vrij unaniem gekozen voor het tenue dat ze inmiddels al weer een tijdje dragen.  

 

 



 

 

Oktober wordt besloten dat Paul het wedstrijdsecretariaat voor de jeugd op zich neemt. Paul pakt 
acties op en bespreekt dit met Minne.  
 
In het najaar kan er weer een F4 team gevormd worden, de C’s “overspoelen” maar net te weinig 
voor 2 teams. Een mooi luxe probleem dat DWP nog steeds groeit bij de jeugd.  
Henk en Aitze laten weten dat ze eind van het seizoen willen stoppen met hun werkzaamheden voor 
de jeugdcommissie maar het seizoen mee afmaken.  

Eind najaar kunnen de jongens van de D1 het kampioenschap vieren, een mooi succes.  

In de wintermaanden zijn er weer enkele trainingen voor de E’s en F-jes binnen gepland, wat dit jaar 
bijna niet nodig was omdat we buiten lang door konden trainen. Ook werd er weer 2 dagen 
gevoetbald in de sporthal in St. Nicolaasga.  

Voor de start van het voorjaar werden er nog oefenwedstrijden gehouden voor de jonge 
scheidsrechters in spe om weer even de puntjes op de i. 

Een bijeenkomst in het Abe Lenstra geeft Bernd energie om de VTON methode weer nieuw leven in 
te blazen. Na beraad wordt besloten dit in het najaar 2016 voor de jeugd (E/F) definitief op te zetten. 
Bernd vraagt er een coördinerende trainer bij om het allemaal soepeltjes te laten verlopen.  

Al vroeg in de competitie van het voorjaar kunnen de meiden MB1 het kampioenschap vieren, een 
dikke overwinning. Het blijft spannend want er zijn nog meer teams in de race voor het 
kampioenschap. Uiteindelijk kon ook de E3 en de MD1 trots zijn op hun resultaat, ook zij werden 
kampioen.  

Richting einde seizoen werd de balans opgemaakt m.b.t. de nieuwe indeling. Qua aantal kinderen 
leek het allemaal redelijk goed uit te pakken, mits er niet te veel afmeldingen zouden komen. Ook de 
trainers en leiders waren voor de meeste teams vrij snel geregeld, is voorheen wel anders geweest. 
Laatste puzzelstukjes nog op z’n plek is altijd lastig maar ook dit komt goed.   

Uiteraard wordt het seizoen afgesloten met de familiedag. Dit jaar geprobeerd iedereen wat meer 
tegelijk te betrekken in het programma. Een groot succes was het waterspel en natuurlijk de (gratis) 
bbq. Een zonovergoten dag maakt dat dit een super geslaagde dag was met veel goede reacties van 
ouders en kinderen.  

De toernooien werden dit jaar niet druk bezocht door DWP jeugd, waarschijnlijk was iedereen even 
klaar met de voetballerij.  

Alweer een (voetbal) jaar voorbij, na de zomer verder. 

De jeugdcommissie.  

 

 

 



 

6  Financieel verslag van de penningmeester.   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Het verslag van de penningmeester wordt met algemene stemmen aanvaard en er zijn verder geen 

op- of aanmerkingen vanuit de algemene ledenvergadering. Vanuit de sponsorcommissie worden 

acties voorbereid rondom de aanleg van het kunstgrasveld. Ook dit jaar weer een groot woord van 

dank aan de sponsorcommissie voor hun geweldige inbreng en inzet. 



 

7 Verslag kascommissie:   De kascommissie heeft de financiële verslaglegging van de 

penningmeester gecontroleerd en heeft daarbij geconcludeerd dat er geen hiaten en vraagstukken 

zijn, dat de financiële huishouding prima op orde is en verleend daarom namens de algemene 

ledenvergadering decharge aan de penningmeester en accordeert de financiële verslaglegging. René 

de Jong treedt terug als voorzitter en derhalve schuift Tjibbe Bos één plaats door en wordt de nieuwe 

voorzitter van de kascommissie, Wielko Lageveen wordt er aan toegevoegd en we zijn derhalve op 

zoek naar een nieuwe reserve. Verder zijn er binnen de kascommissie geen wijzigingen, het 

toevoegen van Mangal Haringsma als reserve kascommissielid, is niet toegestaan daar Mangal 

onderdeel uitmaakt van het hoofdbestuur en deze geen taken mogen vervullen binnen deze 

commissie.  

8 Bestuurszaken:  Afgelopen tijd is er wat schade ontstaan aan de netten door oneigenlijk 

gebruik van de velden, of een ieder hier attent op wil zijn en degene er op aan willen spreken die de 

aanwezige voorzieningen gebruiken op een manier die daar niet voor bedoeld is. Vandaar dat we als 

vereniging een beveiligingssysteem hebben aangebracht om de eigendommen van de vereniging te 

beschermen. 

Dit seizoen zijn de volgende bestuursleden periodiek aftredend: Jan Boender ( Voorzitter ), Henry van 

Drogen ( Secretaris ) en Minne Modderman ( Wedstrijdsecretaris ). Allen zijn herkiesbaar. Er hebben 

zich geen tegenkandidaten gemeld en alle periodiek aftredende leden van het hoofdbestuur wordt 

gevraagd hun taak voort te zetten voor de komende periode en zijn allen bij deze dan ook weer 

geïnstalleerd in de functie die zij uitoefenden.  

Aftredend bestuurslid en niet herkiesbaar: Aitze Hiemstra. De voorzitter dankt Aitze voor zijn inzet 

van de afgelopen jaren, ondanks dat er wel eens meningsverschillen waren, hebben we met elkaar 

toch op een goede wijze samengewerkt en er met elkaar voor gezorgd dat de club weer naar een 

hoger plan is getild, de ontwikkeling binnen het jeugdvoetbal zet zich voort en met name de 

toestroom van de vele meisjes is een prachtig resultaat.  

Bernd Woudstra wordt voor gedragen als nieuwe jeugdvoorzitter. De voordracht van Bernd 

Woudstra wordt door de algemene ledenvergadering geaccepteerd en Bernd zal gaan functioneren 

in de rol van jeugdvoorzitter en wordt tevens toegevoegd aan het Hoofdbestuur van VV DWP. 

Voordracht erelidmaatschap:  Geert de Jong wordt voorgedragen door het bestuur om te worden 

benoemd als erelid van de VV DWP. Gezien zijn staat van dienst en zijn grote betrokkenheid bij de 

club. De voordracht wordt door de algemene ledenvergadering met algemene stemmen aanvaardt 

en daarmee wordt Geert de Jong toegevoegd als erelid van de VV DWP. Geert ontvangt uit handen 

van de voorzitter ene prachtige bos bloemen en de bijbehorende oorkonde als erelid van de VV 

DWP. 

 

 



 

 

 

9 Benoeming kascommissie 2015-2016. De heren Tjibbe Bos en Wielko Lageveen worden 

gevraagd als lid van de kascommissie en zij aanvaarden deze taak.  Het reserve lid van de 

kascommissie zal in een later stadium worden gevraagd en toegevoegd. De aanmelding van Mangal 

Haringsma is niet toegestaan, daar deze onderdeel uitmaakt van het hoofdbestuur.  

10  Rondvraag:  Tineke van Hes / leiders JO 17-1, hoe is het geregeld met het wassen van de 

kleding. (Het is de bedoeling dat bij toerbeurt de kleding gewassen wordt door het betreffende 

team.) Jubileum 70 jarig bestaan van de VV DWP. (Hier zal aandacht aanbesteedt gaan worden, 

echter de vorm waarin dit gaat gebeuren is nog niet bekend. De sponsorcommissie en de 

activiteitencommissie zullen hiermee aan de slag gaan.) Vanuit de zaal komt het verzoek om 

voortaan bij dergelijke aangelegenheden als een algemene ledenvergadering de microfoon te 

gebruiken, daar het niet voor iedereen goed te verstaan was. Tjibbe Bos: De 7x7 zou het zeer op prijs 

stellen dat er bij een eventueel kampioenschap ook aandacht wordt besteed vanuit de club aan het 

behalen van dit kampioenschap. Bij andere clubs wordt hier meer aandacht aanbesteed.( Vanuit de 

club zal hier voortaan beter opgelet worden, zodat een ieder de aandacht krijgt die men verdiend). 

Tevens lijkt het hem een goed idee om een aparte avond te organiseren voor alle kampioenen van 

het afgelopen seizoen. (Alle teams zijn al separaat gehuldigd en is er aandacht besteed aan het 

behalen van een kampioenschap, dat het organiseren van een aparte avond als niet wenselijk wordt 

geacht.) Tjibbe geeft verder aan dat hij graag in overleg wil treden met het jeugdbestuur omtrent het 

organiseren van een Decokay toernooi voor B junioren. ( de jeugdcommissie zal dit met hem 

oppakken ). Tot slot de opmerking van Tjibbe dat we bij het aanschaffen van zaken voor de club, niet 

uit het oog mogen verliezen dat we daarmee wellicht een sponsor of een vrijwilliger een wederdienst 

bewijzen en hen zo ook aan de club binden. ( Dit proberen we zoveel mogelijk gestand te doen, maar 

zal niet altijd slagen ).    

11 Sluiting:  De voorzitter dankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid en inbreng. De 
vergadering wordt om 21.30 uur gesloten. 

 

 

 


